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ΘΕΜΑ: «Απάντηση της υπ' αριθ. πρωτ. 6067/288/29-4-2020 Ερώτησης και Αίτησης Κατάθεσης
Εγγράφων του Βουλευτή κ. Κ. Αρσένη».

Επί  των  διαλαμβανομένων  στην  εν  θέματι  Ερώτηση  και  Αίτηση  Κατάθεσης  Εγγράφων,
γνωρίζεται ότι κατόπιν συνεννόησης με τον αρμόδιο φορέα διαχείρισης λιμένα Ελευσίνας, ήτοι
τον Οργανισμό Λιμένος Ελευσίνας Α.Ε., αναμένεται να κατατεθεί νέα μελέτη Master Plan για τον
λιμένα καθώς και νέα Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.). Αναφορικά με
τη μετεγκατάσταση του λιμένα, σημειώνεται ότι η επιλογή νέας θέσης δεν αποτελεί αντικείμενο
του  Master  Plan,  εκτός  εάν  αυτή βρίσκεται  εντός  της  χερσαίας  και  θαλάσσιας  ζώνης  του
Οργανισμού.

Πέραν αυτού επισυνάπτονται τα κάτωθι αιτούμενα έγγραφα:

α) Το με αριθ. πρωτ. 8216/141/14/16-09-2014 έγγραφο ΥΝΑ/ΓΓΛΛΠΝΕ/ΔΛΥ Α΄ με το οποίο
διαβιβάσθηκαν  στον  Ο.Λ.Ε.  Α.Ε.  πίνακες  παρατηρήσεων  που  αφορούσαν  το  υποβληθέν
Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Μελετών Διαχείρισης (MASTER PLAN)  λιμένα Ελευσίνας.

β)  Το  με  αριθ.  πρωτ.  3121.6/9499/2020/11-2-2020  έγγραφο
ΥΝΑΝΠ/ΓΓΛΛΠΝΕ/ΓΔΛΛΠΝΕ/ΔΙΛΙΚΥΠ με θέμα την επιστροφή της ΣΜΠΕ «Προγραμματικό Σχέδιο
(Master Plan) λιμένα Ελευσίνας» από το ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ στον Ο.Λ.Ε. Α.Ε. και την  παροχή σύμφωνης
γνώμης της αρμόδιας Διεύθυνσης Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων της
Γενικής Γραμματείας Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων (ΓΓΛΛΠΝΕ) του
Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής ως προς τη σκοπιμότητα επικαιροποίησης ή εκ
νέου εκπόνησης του  Master Plan  λιμένα Ελευσίνας και την υποβολή του για εξέταση από την
Επιτροπή Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Λιμένων (ΕΣΑΛ) εκ μέρους του Οργανισμού.

Τέλος,  όσον  αφορά  τον  επανακαθορισμό  της  Χερσαίας  Ζώνης  Λιμένα  Ελευσίνας,
σημειώνεται  ότι,  στο  πλαίσιο  των  διατάξεων του άρθρου 21  του ν.  2971/2001 (Α’  285),  έχει
εκδοθεί η με αριθ. πρωτ. 3113.15/18485/2019/12-03-2019 Υπουργική Απόφαση (επισυνάπτεται
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αντίγραφο)  για  την  τροποποίηση  –  επανακαθορισμό  της  ΧΖΛ  Ελευσίνας  με  σκοπό  την
αποδέσμευση τμημάτων της που δεν κρίνονται αναγκαία για τον στρατηγικό και επιχειρησιακό
σχεδιασμό του λιμένα.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

   ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗΣ

Εσωτερική Διανομή:                                                                                                                  
1. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Υπουργού
2. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. ΓΓΛΛΠΝΕ
3. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κας ΓΔΛΛΠΝΕ
4. ΥΝΑΝΠ/ΓΓΛΛΠΝΕ/ΔΙΛΙΚΥΠ-ΔΛΠ
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